[evikog tunog g akoAouBiag Fibonacci

H axoloubia Fibonacci opidetatl and tov akédoubo avadpopiko tumno:
a0 =0, ;my =1, aypyo = an +ay1.

Ba doupe OTL 0 YEVIKOG TG TUITOG ATTOTEAEl YPAPIIKO cuvduadopd 1oV SUVAPEe®V TV PLiov g

Xapaxmnpotikng eClOOOEWS
x> —x—1=0.

AnAabn, unidpyouv otabepég c1, ¢ € R, vote
ay = c1x] + C2%3,

ortou
1++5

X12 = 5

Kat apyag ot pideg autég 1kavorolouv T1g OXECELS
x1+x=1 & x1x, =-1,
orote 0 avadpouKOg TUIOG Ypadetal Kal g e§Ag:
Aps2 = (X1 + X2)Ap41 — X1 X280 41,
1] 10odUvapa

Apt2 — X1lp41 = X2(An41 — X10n41),

kat apa 1 akodoubia {by,}, pe wno b, = 4,11 — X14,41, wKavorowei v oxéon by = X2by.
ZUvenog

by = Xoby_1 = x3by_n = - - = x4by,
KAl OUVETT®G

A1 — X1, = (a1 — x1a0) x5 = x5. (1)
O1 podot tev X1 KAl Xp duvavtal va evaddayouv, ondte Kat avaloyiav AapBavope

n n
Apt1 — X2ay = (a1 — x2a0)x] = x7. 2)

Zuvbuaopodg tev (1) kat (2) mapexet
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